
SPRÁVA NEZÁusLEHo AUDÍToRA

Spoločníkorn a štatutáľnemu oľgánu spoločnosti BIOHEM, spol. s ľ.o

Správa z auditu účtovnej závieľky

Názoľ

Uskutočnila som audit účtovnej závieľky spoločnosti BIOHEM, spol. s r.o. (d'alej len ,,Spoločnost'), ktoľá
obsalruje sĹtvahu k3l. decembľu 2018, výkaz ziskov astľát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu,
a poznámky, ktoľé obsahujú súhľrr významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podl'a môjlro názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a veľný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 3 l . decembľu 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a
zákona č.43112002 Z.z. o ilčtovníctve v znení neskoľších pľedpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Základ pľe názor

Audit som vykonala podl'a medzináľodných audítoľských štandaľdov (International Standards on Auditing,
ISA ). Moja zodpovednosť podl'a týchto štandaľdov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítoľa za audit
účtovnej závierky' od Spoločnosti som nezávislá podl'a ustanovení zákon a č:.423l20l5 o štatutárnom audite a
o Zmene a doplnení zákona é'43112002 Z.z. o úótovníctve v znení neskorších predpisov ( d'alej len ,,zákon o
štatutáľnom audite " ) tykajúcich sa etiky, vľátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit
účtovnej závierky a splnila som aj ostatné požiadavky ýchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som
pľesvedčená, že audítoľske dôkazy, ktoľé sorn získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názot.

Zodpovednost' štatutárného orgánu

Statutáľny oľgárrje zodpovedný zazostavenie tejto účtovnej závieľky tak, aby poskytovala pľavdivý a veľný
obľaz podl'a zákona o účtovníctve a za tie inteľné kontľoly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie
účtovnej závierky, ktoľá neobsalruje významné nespľávnosti, čiužv dôsledku podvodu alebo chyby'

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny oľgán zodpovedný za zhodnotenie sclropnosti Spoločnosti
nepľetržite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúcich sa nepretržitého pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné' a za pouŽitie pľedpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve,
ibaŽe by mal v Ĺrmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnsot', alebo by nemal inú ľealistickú
možnost' než tak uľobiť.

Zodpovednost' audítora za audit účtovnej závierky

MojoLl zodpovednost'ou je ziskat'pľimeľané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nespľávnosti' či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítoľa, vrátane názoru. Primeľané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je záľukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných
audítoľských štandardov vŽdy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nespľávnosti môžu vzniknúť
v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že
jednotlivo alebo v súlrnre by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na
základe tejto Ĺrčtovn ej závierky'



V ľámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatriujem odboľný Ĺrsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus. okrem toho:

- Identifikujem a posudzujem riziká významnej nespľávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu
alebo chyby' navľlrujeIn a uskutočliujem audítorské postupy ľeagujúce na tieto rizikáa získávam audítorské
dôkazy, ktoľé sĹr dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pľe môj názoľ.Riziko neodhalenia významnej
nespľávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto ľiziko v dôsledku chyby, pľetože podvod môže zahŕňať
tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie inteľnej kontľoly.

- oboznamujem sa s intemými kontľolarni ľelevantnými pre audit, aby som mohla navľhnúť audítorské
postupy vhodné zadaných okolností, ale nie za účelom vyjadľenia názoru na efektívnosť inteľných kontľol
Spoločrlosti.

- Hodnotím vlrodnost' použitýclr účtovných zásad a účtovných rnetód a pľimeranosť účtovných odhadov a
uvedenie s ninri súvisiaciclr infoľmácií, uskutočnené štatutáľnym oľgánom.

- Robím záver o tom, či štatutárny oľgán vhodne v účtovníctve používa pľedpoklad nepretľžitého
pokľačovania v činnosti a na základe získanýclr audítoľských dôkazov záver o tom, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťaIni alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť chopnosť
Spoločnosti nepľetľžite pokľačovat' v činnosti. Ak dospejem k záveľu, Že významná neistota existuje, som
povinrlá ttpozoľniť v rnojej správe audítoľa na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú
tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovat' môj názor. Moje závery vychádzajú z audítoľských dôkazov
získaných do dátumu vydania mojej spľávy audítoľa. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobit''
Že Spoločnosť prestane pokľačovať v nepretľžitej činnosti.

- Hodnotím celkovú pľezentáciu, štľuktúľu a obsalr účtovnej závierky vľátane infoľmácií v nej uvedených,
ako aj to, či účtovná závierka zach5ĺtáva uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich
veľnétnu zobľazeniu.

Spľáva k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych pľedpisov

Správa k inforrnáciám. ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutáľrry oľgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výľočnej spľáve, zostavenej podl'a
poŽiadaviek zákona o účtovníctve' Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závjerku sa neyzt'ahuje na
iné informácie vo výľočnej spráVe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej spráVe a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovrroú žávieľkoú alebo mojimi poznatkami, ktoré som áskala počas auditu
účtovrrej závieľky, alebo sa inak zdajúbyt'významne nespľávne.

Posúdila som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje infoľmácie, ktorých uvedenie vyŽaduje
zákon o účtovníctve'

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a môjho názoru:

- InÍbľmácie uvedené vo výročnej spráVe zostavenej zarok 2018 sú v súlade s účtovnou závieľkou
za daný rok,

- výročná správa obsahuje infoľmácie podl'a zákona o účtovníctve.



okľem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoľé som získala
počas auditu účtovnej závietky, som povinná uviesť, či som zistila významne nespľávnosti vo
qýľočnej správe, ktorú som obdržala pľed dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti
neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.

V Trenčíne, dŕn 13.6'2019

Ing.Vlasta Furdíková

Bratislavská 34,9ll 05 Tľenčín

licencia SKAU číslol95
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